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Questéao 1:

A média aritmética dos
nameros 4, 5,8,32 e 101 é:

a)30
b)40
)50
d)60
e)70

Questao 2:

Ovalorde 4 = —x* — 3x + 10
parax = —2 é:

a)0
b)20
c)16
d)8
e)12

Questao 3:

O valor numérico de
(x + ¥).(x —y) para

x=—-2ey=5¢

a) -7
b) 2
c)-21
d) -28
e) -35

Questao 4:

O discriminante & de uma
equacao do 2° grau é dado pela
expressdo A= b* —4.a.c.
Sendo
a=-3b=7ec=—-40
valor numérico de A é:

a) -2
b) -1
c)0
dy1
e) 2

Questéao 5:

O valor da expresséo

2. Jx.y —/x? — 21y, para

x=12 e y=3, é igual a:

a)-9
b)-3
c)0
d)3
e)9

Questao 6:

O jardim de uma casa tem

forma retangular. A largura
mede 6 metros a mais que o
comprimento e o perimetro
desse jardim sdo 92 metros.
Qual é a area desse jardim?

a)260 m?
b)280m2
€)400m?2
d)520m2
e)832m?2

Questéao 7:

Dentre as pessoas na sala de
espera de um consultério

medico, em um determinado
momento, uma falou: “Se

juntarmos a nés a metade de
nos e 0 médico, seriamos 16
pessoas”’. Nesse momento, 0

namero de pessoas aguardando
atendimento é:

a)5
b)8
c)9
d)10
e)12

Questao 8:

-5 -1 /
Em IT = IT o valor de x é:

a)ll
b)12
)13
d)10
e)14

Questao 9:

—i -1
Resolvendo IT + =g,

"
r

obtemos para o valor de Xx:

a)8
b)7
)6
d)5
e)4

Questao 10:

Perguntando-se um fuzileiro
naval que idade ele tem, ele
respondeu: “ Se do triplo da
minha idade subtrairmos o
quintuplo da idade que eu tinha
ha 12 anos, encontramos a
minha idade atual”. Quantos
anos tem atualmente o fuzileiro
naval?

a)27
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b)25
)22
d)20
e)19

Questao 11:

Assinale a alternativa que
apresenta uma equacéo
equivalentea:x +4 =6

a)5x=10
b)x+6=3
c)x=1
d)2x=3
e)8x+12=24

Questao 12:

Aequacdo 3x+24=10,no
conjunto dos nimeros naturais
tem como solucdo:

a)-8
b)-7
C)-6
d)8
e)um conjunto vazio

Questéao 13:

Duas equagdes do 1° grau com
um Mesmo conjunto universo,
séo equivalentes quando
tiverem 0 mesmo conjunto
verdade. Supondo em todos 0s
casos 0 conjunto dos racionais
como conjunto universo, dentro
0S pares seguintes, o de
equacdes equivalentes é:

a)3x+2=-1e 7x+8=1
b)x+5=0 e 3x=15
€)5x-8=0 e 2x+4=0
d)5x-8+0 e 5x=-8

e) 2x-6=0 e 2x=-6

Questdao 14:

A solucdo da equagéo
2(x—1)—1=86éum
numero racional:

a) menor que 1
b) maior que 6

c)compreendido entre 1 e 6
d)igual a 11
e) zero

Questao 15:

Se o raio de um circulo é um
ndmero racional, entdo sua area
é:

a)racional

b)irracional

c)inteiro

d)quadrado perfeito

e)natural ndo quadrado perfeito

Questao 16:

Sobre o comprimento de uma
circunferéncia e seu respectivo
raio, podemos afirmar que:

a)O comprimento e o raio sao
expressos sempre por nmeros
irracionais.

b)Se o comprimento for
expresso por um numero
inteiro, o raio devera ser
expresso por um numero
irracional.

c)Se o raio for expresso por um
numero racional, 0
comprimento devera ser
expresso por um ndmero
inteiro.

d)Se o raio for expresso por um
namero irracional, o
comprimento devera ser
expresso por um namero
inteiro.

e)N.D.A

Questao 17:

Calcule a expresséo abaixo e

marque a 0pgao correta:
7 —1,25.0,2

3,6:1,8+(0,5)°

a)3
b)5,5
€)5,75
d)6
e)9

Questao 18:

Se
-1 —1_ —1 —_ 1 J—
at+b =c¢ ,a——zeb—
1

3
entdo c vale:
a)-1
b)1

1
C)E

1

d)1_ ;
E)E
Questdao 19:

371332
Calculando = ! obtemos:

a)%
b)2
5
0)3- E
d)4
e)6
Questdao 20:

Qual dentre os conjuntos abaixo
¢ constituido somente de
ndmeros irracionais?

2{V3,16,48, 12 |
b) { V12, V15, V18, v/21|
o) {12, 14, 16, is |
d){ V12, V16, V18, +/20
e) {3, V6, 19, 25|

Questao 21:

N&o representa nimero real:

a)\/§
b) —/9
c) -9

d) V-9

e)—\/g
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Questao 22:

O dobro de um namero,
aumentado de 15, é igual a 49.
Quial é esse nimero?

a)12
b)123
c)0
d)10
e)17

Questao 23:

Somando 5 anos ao dobro da
idade de Sénia, obtemos 35
anos. Qual é a idade de Sonia?

a)15
b)16
c)17
d)18
e)19

Questao 24:

O dobro de um namero,
diminuido de 4, é igual a esse
nimero aumentado de 1. Qual é
esse nimero?

a)2
b)4
)6
d)8
e)10

Questdao 25:

O valor de x na equagéo :
x +30=860
E:

a)20
b)30
)40
d)50
e)44

COLEGIO MARQUES RODRIGUES - O Colégio que mais cresce em seu bairro!

CLUBE AZUL- Um clube de vantagens para vocé! Seja um!



